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I. TOTÓ

1. Melyik történetnek nem lehet az aláírója P.S. mester?
(A) A gyászmagyarok	          (B) Gellért vértanúsága
(C) Királylány a kolostorban	          (D) Árpád halála

2. Ki "kontárkodik"?
(A) az ötvös poncol		(B) a takács sző	
(C) a bognár kereket készít	(D) a tímár tetőt fed

3. Szívesen olvasgatta……
(A) Imre herceg a céhszabályzatot	(B) III. András a Képes Krónikát
(C) I. István a Gellért legendát	(D) II. Lajos a Corvinákat

4. "A királyságunkon áthaladó kereskedőknek kijelentjük, ha  ……
    megfizetik, szabadon közlekedhetnek" – rendelte el Károly Róbert.
(A) a harmincadot	(B) az egyharmadot	(C) az egyházi adót	(D) a kilencedet

5. Keresd meg a helyes befejezéseket! "Az egyházszakadás évszázadában .."
(A) II.Orbán keresztes hadjáratot hirdetett	  (B) történt a Canossa-járás
(C) keletkezett a tordai hasadék	       (D) koronázták meg Nagy Károlyt 

6. Kinek az útvonala: Rákos mezeje – Maros mente – Nagylak – Temesvár?
(A) Dózsa György	(B) Kinizsi Pál	(C) Szilágyi Mihály 	(D) Tomori Pál

7.  A gyermekadó címén elrabolt fiúkból …… neveltek.
(A) topcsikokat	(B) zarándokokat	(C) janicsárokat	(D) szpáhikat

8. Melyik volt az első "ragadványnév"?
(A) az igazságos	(B) a törökverő	(C) a lovagkirály	(D) a dobzse 

9. Kiknek volt ugyanaz a személy az "apjuk"?
(A) PLOG LAJOS	(B) ANCELLA KLÁRI  (C) TIRROF ANNA	(D) CID LENKE

10. Nem hirdettek keresztes hadjáratot ……
(A) MXCV-ben	(B) MCDLVI-ban	(C) MDXIV-ben	(D) MDXXVI-ban

11. Ki jár "jó időben, jó helyen"?
(A) Károly Róbert – Visegrád – MCCCLI 	   (B) I. István – Trau – MXXXVIII 
(C) Hunyadi László – Prága – MCDLVIII 	   (D) Zsigmond – Nikápoly–MCCCXCVI

12. Melyik sorrend helyes? 1-Várna   2-Mohács   3-Rigómező  4-Kenyérmező
5-Bécs elfoglalása   6-Nikápoly
(A) 6 5 4 2 1 3	           (B) 3 4 1 6 5 2	         (C) 2 6 4 1 3 5 	         (D) 6 1 3 4 5 2

13. Hány hiba van az állításban? "A mezővárosok fallal voltak körülvéve, a királynak adóztak, vásárokat tarthattak, polgármestert választottak." 
(A) 3    	(B) 4	    (C) 1	(D) 0 

+1. Döntsd el, hamis vagy igaz az állítás és indoklás (külön-külön), és válaszolj!
"Mátyás a kincstár megtöltése érdekében a füstadót kapuadóval váltotta fel, mert az első déli végvári vonal építéséhez sok pénzre volt szüksége."
(A) igaz – igaz	(B) igaz – hamis	(C) hamis – hamis	(D) hamis – igaz
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Keress, kutass!

Hogyan alakult ki az ereklyekultusz?                                                                               / 2 pont

Milyen ereklyeszerző akciókat szervezett I. István?                                                        / 5 pont

Mit jelent a relikviák „világpiaca”?                                                                                / 10 pont

    Ajánlott irodalom: Csukovits Enikő: Magyar ereklyék      (História: 2000/8.)
